



Вчера 4 августа в здании Правительства состоялась встреча Временно исполняющего обязанности Губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева с муфтием Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Адельшой Юнкиным.

В разговоре приняли участие временно исполняющий обязанности Заместителя Председателя Правительства Сергей Пуликовский, временно исполняющий обязанности начальника Департамента внутренней политики и массовых коммуникаций Пензенской области Александр Елатонцев и председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубекаяр Юнкин.

В ходе встречи стороны обсудили вопросы развития исламской уммы Пензенской области, направления развития сотрудничества государства и мусульман региона, а также совместные меры по противодействию распространению радикальных течений в сурском крае.

Также Иван Белозерцев, отметил, что Пензенскую область традиционно отличает стабильность в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений, и Региональное духовное управление мусульман должно продолжить работу, по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и сохранения единства всех народов.